En sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre presuntos cobros a los familiares de usuarios y usuarias del Centro Oblatas por servicios regulados en el convenio firmado con el Grupo Amma, formulada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi Barea Aiestaran.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de  Políticas Sociales.

Pamplona, 1 de septiembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bikendi Barea Aiestaran, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta oral para que sea respondida en Comisión por el Consejero de Políticas Sociales del Gobierno de Navarra.

En comparecencia en el marco de la Comisión de Políticas Sociales de la Directora Gerente de la Agencia Navarra para la Autonomía de las Personas, con el objeto de informar sobre la atención sociosanitaria y rehabilitadora en los centros concertados con el Grupo Amma, surgieron ciertas dudas y presuntas anomalías que este Grupo Parlamentario pretende aclarar.

Dentro del apartado número 2 del Plan de Servicios del Programa de Centro Residencial, se encuentran las exigencias específicas sobre atención personal.

En este capítulo, entre otros se explicita:

a) Higiene personal aseo y estética, y comprenderá:

• La higiene, el aseo personal, prestación atención especial a la estética y gustos individuales de las personas.

• Incluirá la depilación facial de las mujeres que lo necesiten, afeitado de los hombres y cortes de uñas de pies y manos en quienes no requieran podología especializada.

Este grupo Parlamentario, reunido con familiares de usuarias y usuarios del Centro de Grupo Amma de Oblatas, constató que, presuntamente, se han efectuado dobles pagos en los servicios incluidos en las bases reguladoras del convenio firmado por el Gobiemo de Navarra y el Grupo Amma.

Por tanto, y para esclarecer esta situación, formulamos las siguientes preguntas al Consejero de Políticas Sociales:

1. ¿La Agencia Navarra para la Autonomía de las Personas ha podido constatar que se están efectuando o se han efectuado cobros a los familiares de usuarios y usuarias del Centro Oblatas gestionado por el Grupo Amma regulados en el convenio que firmó con el mencionado Grupo?

En caso afirmativo,

2. ¿Cuáles son los servicios y desde cuándo se producen, así como las cuantías presuntamente abonadas indebidamente por los usuarios y usuarias del Centro de Oblatas?

3. De confirmarse estos hechos de doble pago no contemplados en las bases reguladoras del convenio, ¿que tipo de acciones emprenderá el Departamento de Políticas Sociales para corregir esta presunta irregularidad?

Iruñea, 18 de julio de 2014

El Parlamentario Foral: Bikendi Barea Aiestaran

